

## Эссе



Я был болен, очень сильный насморк, одна ноздря как бы «простреленная». Лечился как обычно - алкоголем. Уверен, что под конец я уже был в изменённом состоянии сознания.

Лег спать. Сразу открылась картина – сверху идет плотный широкий поток, на том конце моя Душа. Поток как пуповина от Матери к чаду, благожелательный, питающий.

Душа говорит: «Ты желанный пришелец Домой. (You are welcome.) Ты можешь прийти, когда только захочешь. Ты попадешь в свой ареал, соответствующий твоему уровню вибраций. (Вижу прозрачный пузырь. Там я и близкие мне Души. Там очень мило и уютно. «Ты возвратился в родные пенаты». Это – как в утробе Матери.)

Я тобой в основном довольна. В принципе, мы выполнили задуманное. Что в будущем? Это обсудим, когда придешь. У тебя есть «хвосты» на физическом плане – это уже по твоему усмотрению, закрывать ли их. Здесь это тебе будет безразлично».

Картина изменилась. Теперь между Душой и мною влево и вправо уходят маленькие портретики. Понимаю, что это другие Ее фрагменты на физическом плане.

Душа как бы заспешила: «Не было у нас с тобой опыта «семья и дети». Спешу к другим своим детям – ты у меня не единственный». Уже глядя из правого угла: «Этот опыт вряд ли у нас с тобой получится».

Занавес.

## Со мной говорила моя Душа - Санат Кумара :: Школа Вознесения

Автор: Янис Оппе

15.11.2021 17:11 - Обновлено 16.11.2021 00:38

---